

આજે દિલ્હીમાં 'આપ'ની સરકાર રચાશે



ઐતિહાસિક રામલીલા મેદાનમાં શપથવિધિ થશે : કેજરીવાલ કેબિનેટ સાથીઓની સાથે સવારે મેટ્રો ટ્રેન મારફતે શપથના સ્થળ પર જશે : વીઆઈપી કલ્ચરનો અંત : લાલબત્તી ગાડીનો ઉપયોગ નહીં થાય

દિલ્હીના નવા મુખ્યમંત્રી તરીકે આવતીકાલે આમ તૈયાર થયા હતા. આમ આદમી આદમી પાર્ટીના નેતા અરવિંદ કેજરીવાલની તાજપોશી પાર્ટીના નેતા કેજરીવાલ પોતાના કરવામાં આવનાર છે. શપથવિધિની તૈયારીઓ ઘણા પ્રધાનોની સાથે આવતીકાલે શનિવારના દિવસથી ચાલી રહી હતી. વ્યાપક પ્રયાસો બાદ સરકારની નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ રચના કરવા માટે અરવિંદ કેજરીવાલ કેજરીવાલ પદ પર પહોંચશે. ૨૮મી લીલા મેદાન પર શપથ લેશે. છે કે તેઓ પોતાના પ્રધાનોની સાથે કેજરીવાલ કહ્યું છે કે ૩૩ સંભારના દિવસે અરવિંદ કેજરીવાલ મુખ્યમંત્રી તરીકેના શપથ શનિવારે સવારે કોસામ્બીથી મેટ્રો ટ્રેન શપથગ્રહણ સમારોહ માટે તેમની કેજરીવાલ પોતાના કેબિનેટ પ્રધાનોની લેશે જ્યારે અન્ય કેબિનેટ પ્રધાન પકડશે અને આયોજન સ્થળ પર તરફથી કોઈ પણ વીઆઈપી પાસ સાથે દિલ્હીમાં ઐતિહાસિક રામ તરીકેના શપથ લેશે. કેજરીવાલે કહ્યું પહોંચશે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર અમારું

સુટ્ટવ થવાનું એમ એટલું સહેલું નથી.. ખાતે બળો પછી જ જલાન રોશન કરી શકાય
- સ્વેચ્છા સોજા

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૮૭ ૨૮ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૩, શનિવાર; માગશર વદ - ૧૧ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

NEWS ગિરજા

ટવીટર-ફેસબુક પર કેજરીવાલ રોકેટ ગતિએ આગળ વધી છે
ભારતીય રાજકારણમાં અરવિંદ કેજરીવાલની ધમકેદાર એન્ટીથી સમગ્ર દેશમાં રાજકીય ઉત્તેજના વધી છે. રાજકારણના સમીકરણો બદલાઈ રહ્યા છે. અત્યાર સુધી ટવીટર અને ફેસબુક જેવા સોશીયલ મિડીયામાં ભાજપના વડાપ્રધાનપદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી સૌથી વધુ પર હાથ પડતું જ્યારે ટીલ્લી વિધાનસભાનું પરિણામ જાહેર થયું ત્યારથી 'આપ'ના અરવિંદ કેજરીવાલ સોશીયલ મિડીયામાં સૌથી વધુ લોકપ્રિય બની રહ્યા છે. તેઓ ખૂબ ઝડપથી ટવીટર અને ફેસબુક પર લોકપ્રિય બની રહ્યા છે.

નવાજ શરીફ પાક. ના સોથી વધુ સમૃદ્ધ સાંસદ
પાકિસ્તાન યુદ્ધી પંચ દ્વારા જાહેર કરાયેલા આંકડાઓ મુજબ દેશના વડાપ્રધાન નવાજ શરીફ રૂ. ૧.૪૩ અબજથી વધુની સંપત્તિ સાથે દેશના સૌથી તબક્કા સાંસદ છે. નવાજ શરીફે જાહેર કરેલી મિલકતોમાં ખેતીની જમીન, ગેર તથા કેલેક્ટીવ મોંઘી કારોનો સમાવેશ થાય છે.

કપિલવેને લાઈફટાઈમ એચિવમેન્ટ એવોર્ડ
ભારતીય ક્રિકેટ કંટ્રોલ બોર્ડ (બીસીસીઆઈ) ને વાર્ષિક પુરસ્કાર સમારોહ ૧૧ જાન્યુઆરી ૨૦૧૪ના રોજ મુંબઈની તાજ હોટેલ ખાતે યોજાશે. જેમાં વર્ષ દરમિયાન ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરનાર ૧૧૨૧ જુનિયર-સિનિયર ખેલાડીઓનું સન્માન કરાશે. આ સમારોહમાં ખાસ કરીને કપિલ દેવને લાઈફ ટાઈમ એચિવમેન્ટ એવોર્ડ આપવામાં આવશે.

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેની અસરકારક માદ્યમ
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

કોબાના ૩૬ દબાણો ૧૫ જાન્યુઆરી સુધીમાં દૂર કરવા હાઈકોર્ટનો આદેશ

કોબા પંચાયતે કરેલી રીટ અરજીની સુનાવણી દરમિયાન જ કોર્ટે આપેલા આદેશ ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં કોબા દૂર કરવાના આદેશને લઈ ગાંધીનગર તાલુકાના કોબા દબાણો અંગે કરાયેલ એક રીટ હરકતમાં આવેલા તંત્ર આ અંગે ગામના ગેરકાયદેસર ૩૬ જેટલા અરજીનો આજે ચુકાદો આવતાં તંત્ર આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટેની રજૂનીતિ તૈયાર કરવામાં કરવા અને તેની જાણ રાજ્યની વડી હરકતમાં આવ્યું છે. ગુજરાત હાઈકોર્ટ તેના વ્યસ્ત બન્યું છે.

આસારામની પત્ની અને પુત્રીના રીમાન્ડ અંગે સોમવારે ચુકાદો પોલીસે બગલા અને ટેલની રીમાન્ડ અરજી પણ રજૂ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ આજે બંને પક્ષકારોની દલીલ પૂર્ણ થતાં ગુજરાત સંડોવાયેલા તેમના પત્ની સુરતની યુવતીના યોનશોષણ સોમવારે બપોરે રીમાન્ડ અરજી સંદર્ભે લક્ષ્મી અને પુત્રી ભારતીના પોલીસ કેસમાં આસારામને મદદરૂપ થવાના કોર્ટ નિર્ણય કરશે. આસારામના સેવિકા રીમાન્ડ મંજૂર કરવા માટે પોલીસે બગલા અને ટેલની રીમાન્ડ અરજી કોર્ટ સમક્ષ અરજી કરી છે. આજે આ કેસ સંદર્ભે સેકન્ડ એસ.ડી. ગાંધીનગર કોર્ટ સોમવારે હુકમ કરશે. આસારામને મદદરૂપ થવાના વ્યસ્ત બન્યું છે.

પૂર્વ ધારાસભ્ય મણીભાઈ પટેલ ભાજપમાં જોડાયા

અમદાવાદ, તા. ૨૭ પ્રદેશ પ્રભારી શ્રી ઓમજી હાજરીમાં પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી આર. સી. માયુર કિસાન મોરવાયાના રાષ્ટ્રીય ફળગુને ખેડેરાવી શ્રી મણીભાઈ પ્રભારી શ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂયાલાની પટેલને ભાજપમાં આવકાર્યા હતા.



સિંદુરનું વૃક્ષ - ગાંધીનગરના પાદરે ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપનીના પ્રવેશ દ્વારા પાસે અનોખું સિંદુરનું ઝાડ ઉછેરયું છે... હનુમાનજીની ભક્તિમાં સિંદુરનું મહત્વ ખુબ જ મોટું છે... શનિવારે અને મંગળવારે ડાબા હનુમાનજીના મંદિરે જતા ભાવિકો માટે શ્રદ્ધાબિંદુ સમાન સિંદુર સમગ્ર વિલોડા વિસ્તારમાં ભક્તિ કેન્દ્ર બન્યું છે. સિંદુરના ફળમાં રહેલા કેસરી રંગના ભીંમોથી ચિકાસયુક્ત સિંદુરનું તિલક લાંબા સમય સુધી કપાળ ઉપર રહે છે... કેસરી નંદન હનુમાન ભક્તો સિંદુરનું તિલક કરી ધન્યતા અનુભવે છે. (તસવીર : નરુભાઈ પટેલ, વિલોડા)

GPSC-1/2 PSI
કસાર્ક, લક્ષ્મી
વિદ્યા સુવર્ણ એમ
TCCI
સંપર્ક - 9537814697
સંપર્ક - 9537814697

THE 100% EGGLESS BAKE SHOP
KABHI B Bakery & Patisserie
સંપર્ક: ગાંધીનગર - 85111 74752
સંપર્ક: ગાંધીનગર - 8511145318
KABHI B BAKE STUDIO
સંપર્ક: ગાંધીનગર - 85111 87439
AN ISO 9001 AND ISO 22000 CERTIFIED BAKERY

WORLD BIG Cinemas
સુવર્ણ સ્ટાર
સંપર્ક: 09377458281, 09377458431

ગુજરાત સરકાર તથા બેંકમાં નોકરી માટે વિશાળ ભરતી
તલાટી-૩૧૦૦ જગ્યાઓ
GPSC-૧૦૧-1-2, કુલ 800 જગ્યાઓ
Bank Clerk અને Officer માટેની 20,000 જગ્યાઓ માટે
Free માર્ગદર્શક સેમિનાર
સેમિનાર તારીખ : ૨૬-૧૨-૨૦૧૩, રવિવાર
સમય : સવારે ૧૦-૦૦ વાગ્યે
વિષય તથા GPSC-UPSમાં સફળ અભિકારીઓ દ્વારા માર્ગદર્શન
શિલ્પ CAREER ACADEMY
વૃદ્ધિ આર્થિકીમ પાલક સામે, Axis Bank ઉપર, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર
Contact : 94269 44899, 99985 75255

ધીરુભાઈ હીરાચંદ અંબાણી
સર્વોચ્ચ નેશનલ, વિશ્વવ્યાપક ઇન્ડસ્ટ્રીલ રિફ્રિંટ
૨૮ ડિસેમ્બર, ૧૯૮૩ - શરૂઆતી

આપે જાણે તેથી જ આપણે આપણા વિચારમાં અટકાવ નહીં છો તે જ વિચાર માધ્યમ બન્યો. આજે, આપણા આપણે પાછો વાતીને અને કેસની નહાતીને - તેજા માટે રિફ્રિંટ અપનાવવાની એક જાણ મારી.

અને પ્રતિબદ્ધ રીતે જાણીને અને જાણતા વધુ તમામ ભારતીયોને માટે ખોલી લાખવા, જેથી તેઓ અભિમાન અને એક લાવી અભિમાનો.

પોતામાં વાપરવા વાગતી આપણી, પોતે રિફ્રિંટ અપનાવવા માટે અપનાવી આપણી, જેથી તેઓ સીધી માટે પોતાની રિફ્રિંટની એક લાવી અપનાવી.

આપણું સમગ્ર જીવન - 'આપણે અને તમામ ભારતીયોનું સર્વશ્રેષ્ઠ' 'છામો' છે તેનું તર્ક.

છવો ધીરુભાઈ અંબાણી. છવો અમારાં હૈયામાં... સદા-સર્વદા.

Reliance Industries Limited
Growth In Life